

## 萨安州2021年的重大投资项目：可持续的未来技术引领潮流

萨安州招商引资的发展势头喜人：2021年，萨克森-安哈特州投资与市场有限公司（IMG）总共赢得了68个投资项目落户，在20个企业选址竞争中脱颖而出，并在2019年增设了长期工作岗位，保障了632个工作岗位不流失。这一成绩甚至超过了新冠疫情爆发前2019年的业绩。过去三年间，落户萨安州的企业大多来自信息技术、化学和食品行业。值得注意的是，从2021年开始，越来越多的循环经济和医疗技术企业纷至沓来。这方面最大的投资项目无疑是英特尔公司的选址决定。英特尔决定投资170亿欧元，在马格德堡建造两个半导体生产基地。

萨安州投资与市场有限公司的总经理安飞德（Thomas Einsfelder）表示：“强大的科研和商业网络、高素质人才汇集，再加上有的放矢的投资促进政策，这一系列的优势让萨安州成为海外投资者眼中颇具魅力的投资胜地。”新冠疫情没有影响萨安州招商引资的前进步伐，萨安州的区位优势征服了众多海外企业。安飞德强调了联邦州的优势所在：“投资者认为，位于德国中心地带的萨安州是未来技术的摇篮。尽管疫情当前，2021年计划的大部分投资项目已如期启动。”

### 绿色化学——可再生原材料制成的化学品

哈勒-莱比锡大区如今是享有国际声誉的绿色化学中心。**芬兰的芬欧汇川集团（UPM）**目前正在洛伊纳建设一家生物精炼厂，以当地木材为基础，生产可持续的化学原料。这一大规模生产设施的选址是一场激烈的国际竞争，洛伊纳工厂旧址所在的1300公顷工业园区最终赢得了投资者的青睐。当地有300家左右的国际企业，弗劳恩霍夫化学生物技术过程中心也落户于此。中心研究如何利用可再生原料实现化学品的工业生产。最终说服芬欧汇川集团选择萨安州的理由有两点：当地的化工产业提供了理想的销售市场，公司在当地可获取绿色电力。凭借绿电，当地企业能够从价值链的一开始便确保自身产品的可持续性设计。

### 大幅减少温室气体排放

对于芬欧汇川集团而言，洛伊纳生产基地将成为新业务领域的核心，聚焦如何从可持续生产的自然原料中生产生物产品。安飞德先生介绍说：“这家芬兰企业宣布将投资5.5亿欧元新建工厂。公司决定落户洛伊纳的决定证明，萨安州的商业区位优势具有雄厚的竞争力，也是未来技术的发展高地。”芬欧汇川集团将在洛伊纳调整企业增长的方向，迈入一个脱离化石原材料依赖的全新事业领域。公司为此自主开发了新技术，洛伊纳的生物精炼厂将着力把新技术发展到工业成熟规模。精炼厂利用锯木厂的废料和选择性伐木得到的、经可持续认证的工业硬木作为生产原料，将原料加工成新一代的化学初级产品。具体而言，这些化学初级产品包括生物单乙二醇（bMEG）、生物单丙二醇、功能性填料和工业用糖。可再生原材料的创新加工工艺有助于大幅减少二氧化碳的排放。

生物精炼厂的年产能将达到22万吨。新建的生物精炼厂原计划于2022年年底投产，因新冠疫情导致供应链断裂，原来的投产时间推迟了一年。芬欧汇川集团在洛伊纳的这条产线将融入欧洲的价值链条。利用生物质生产的化学品拥有广阔的市场前景，主要客户来自于橡胶和塑料行业，产品用于制造轮胎、鞋底、包装、瓶子或纺织品等各类产品。

### 植物性药物

同样在洛伊纳，**日本化学企业Topas 先进聚合物公司（Topas Advanced Polymers）**正在建设世界上独一无二的新工厂。新的生产基地用于制造环烯烃类聚合物（COC）。这种“未来塑料”具有诸多创新特性，可用于医学、光学和电子领域，易于回收。荷兰企业**Echo制药（德国）公司（Echo Pharmaceuticals Deutschland）**也选择在洛伊纳建设生产基地，负责研发和生产基于植物的药品、化妆品和营养保健品。

### 高能量产出的太阳能电池

**瑞士企业梅耶博格技术股份公司（Meyer Burger Technology AG）**于2021年决定在比费沃芬地区的塔尔海姆建造太阳能电池生产基地。新厂生产的太阳能电池得益于高效技术，可实现很高的能量产出。这家瑞士机械制造商计划借助塔尔海姆工厂迈入一个全新的业务领域，成为技术领先、“欧洲制造”的太阳能电池和组件的供应商。梅耶博格之所以选择在萨安州开启征程，是因为他们相信“太阳能谷”（Solar Valley）的专业能力与经验。塔尔海姆工厂建成后的日产能将达到20万个太阳能单电池。

同样在塔尔海姆，**STERIS应用灭菌技术公司（STERIS Applied Sterilization Technologies）**已经完成了生产基地的建设工作。这家集团活跃于全球市场，为医疗和工业产品、制药行业和消费品领域的制造商提供消毒杀菌服务。**Herotron电子束服务有限公司（Herotron E-Beam Service GmbH）**负责运营位于比费沃芬的工厂。工厂采用加速电子来灭菌消毒，特别适用于复杂的医疗设备。

### 跨国企业得益于欧洲心脏位置的物流中心

萨安州投资与市场有限公司的总经理安飞德强调说：“萨安州位于欧洲的中心，是重要的货运交通枢纽。”他提及世界五大轮胎制造商之一的**韩国三星集团**。三星集团旗下的信息技术与物流公司Samsung SDS欧洲有限公司落户马格德堡。新公司未来将立足萨安州，在德国市场上销售韩泰轮胎。这家全球行业巨头在萨安州-罗腾湖地区建造了一个五个半足球场大小的物流中心。该地区拥有卓越的高速公路路网，与腹地紧密相连，水路和铁路交通便捷，特别是与汉堡港的交通接驳十分顺畅。

**奥地利灯具制造商EGLO**一样十分看重上述区位优势。公司正在马格德堡-罗腾湖物流中心打造集团迄今为止最大的成品仓库，以服务德国和斯堪的纳维亚半岛的客户。

### 藻类的大规模生产

萨安州是生物经济的示范区，着力开发和应用工业、能源部门和食品行业所需的生物技术工艺。藻类的未来开发潜力尤其大。二十多年来，此地的藻类研究一直处于世界一流水平。**英国公司AlgaeCytes**选择在德绍-罗斯劳当地一块10公顷的土地上建设公司全球最大的工厂，基地拥有20个用于生产水藻的生物反应器。企业宣布将投资5500万欧元，创造70个长期岗位，每年在这里人工培养300吨水藻，并从中提取各种物质，用于生产营养补充药物、药品和化妆品。

### 萨安州投资与市场有限公司介绍

德国萨克森-安哈特州投资与市场有限公司（IMG）是萨安州的经济促进机构。受萨安州经济、旅游、农业和森林部委托，我们对外宣传萨安州的经济和科研区位优势，并负责在萨安州相关的旅游市场推广工作，积极辅佐和支持企业在萨安州投资落户。投资与市场有限公司受联邦州委托，支持本地企业的投资计划。我们的服务可靠且免费！

我们网站使用Cookie，旨在为您提供服务。第三方供应商也使用Cookie。给予许可后，您同意我们设置Cookie。您可以随时更改Cookie设置

必需的Cookie 这些Cookie是使用网站基本功能所必需的。因此，您无法禁用这些Cookie。这里不会采集或存储个人数据。

功能性的Cookie 这些Cookie让我们能够分析网站的使用情况，以便评估和改善其性能。这里不会采集或存储个人数据。

添加页面



确认